
Versünnep
A magyar költészet napja alkalmából 
Versünnep névre keresztelt versmon
dó versenyt hirdetett már második 
alkalommal az iskolánk Budakeszi 
város diákjai számára. A 78. osztá
lyos és gimnáziumi korcsoportnak 
szóló eseményre szép számmal ne
veztek a  tanulók. Örömmel fogad
tuk a  Budakeszi Német Nemzeti
ségi Általános Iskola, a  Budakeszi 
Széchenyi István Általános Iskola és 
a Prohászka Ottokár Katolikus Gim
názium növendékeit. 

A versmondókat szakmai zsűri dí
jazta: Széles Tamás színművész, Le-
hoczki Katalin, a  Budakeszi Nagy 
Gáspár Városi Könyvtár vezetője és 
Kaulics Krisztina volt diákunk, az 
ELTE könyvtár–magyar szakos hall
gatója. 
Eredmények az I. korcsoportban:
1. Szita Júlia 
(Budakeszi Német Nemzetiségi 
Általános Iskola),
2. Schenk Attila 
(Prohászka Ottokár Katolikus 
Gimnázium),
3. Sipos Szabina 
(Budakeszi Széchenyi István 
Általános Iskola).
Különdíjban részesült Molnár Iván 
(Budakeszi Széchenyi István Általá
nos Iskola), aki saját versét adta elő.

Eredmények a II. korcsoportban:
1. Mucsi Emma  
(Budakeszi Nagy Sándor József 
Gimnázium),
1. Kürti Bori  
(Budakeszi Nagy Sándor József 
Gimnázium),
2. Papp Laura  
(Budakeszi Nagy Sándor József 
Gimnázium),
3. Blonski Lara  
(Budakeszi Nagy Sándor József 
Gimnázium).
Gratulálunk a díjazottaknak!

Felvételi, ballagás, érettségi, 
kisérettségi

A nyolcadikos felvételi eljárás végé
hez közeledünk. Sokszoros túljelent
kezés volt, végül a két osztályba 64 
fő nyert felvételt hozzánk. Miközben 
izgatottan várjuk az új diákokat, szo
morú szívvel búcsúzunk a  végző
söktől. Április végén elballagott két 
osztályunk. Idén, szerencsére a két
éves kihagyás után, szép és meghitt 
ballagási ünnepséget tudtunk tar
tani. Most már a  májusban induló 
írásbeli érettségi vizsgákra figye
lünk. 74 diákunk ad számot tudá
sáról rendes és előre hozott vizsgán. 
A júniusi végi szóbelikhez sok sikert 
kívánunk nekik!
A kisebb diákoknak sem volt köny

nyű ez az időszak: a 11. évfolyamos 
tanulóknak kisérettségi vizsgájuk 
volt, ahol magyar nyelv és iroda
lomból, valamint történelemből kel
lett szóban számot adni tudásukról, 
a  10. évfolyamos diákok pedig ma
tematikából írtak kisérettségi dol
gozatot.

Öregdiák-találkozó

Május 6án, pénteken Öregdiák ta
lálkozót szerveztünk. Több mint 
százan jöttek el, a  néhány éve vég
zettektől kezdve az 50 évnél is régeb
ben hozzánk jártakig. Nekünk is jó 
érzés látni, hogy ilyen sok év után is 
kötődnek iskolánkhoz azok, akik va
lamikor nagysanyisok voltak, és szí
vesen találkoznak egymással és volt 
tanáraikkal. 

Tamara szép sporteredményei

A sport terén is volt örömteli ese
mény: fiatal triatlonversenyzőnk, 
Kun Tamara (10. B osztály) még ősz
szel (2021. október 20án) 1. helye
zettként jutott tovább Pest megyéből 
a Diákolimpia Mezei futóverseny or
szágos döntőjébe. Ezt a versenyt áp
rilis 6án, Gödöllőn szervezték, ahol 
Tamara derekasan helyt állt a 3000 
mes távon: országos 8. helyezett 
lett 11:57.7es idővel. A  Duatlon Or
szágos Diákolimpián, Balatonboglá
ron, április 23án is eredményesen 
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szerepelt: országos 4. helyezett lett 
1:01:08as idővel. Gratulálunk a szép 
teljesítményekhez!

Egyéb események

A sok egyéb aktualitás miatt keve
sebb energia jut az ökoprogramja
inkra, de május második hetében pa
pírgyűjtést szerveztünk és a TeSzedd 
városi akciójához is csatlakoztunk, 
szemétszedésre vittük a diákjainkat.
A következő időszakban több pro

jektesemény is lesz: a  Határtalanul 
program keretén belül a nagyváradi 
Ady Endre Líceum diákjait fogad
juk és szervezünk nekik programo
kat, majd június elején mi megyünk 
a  partiumi városba. Ezt a  testvéris
kolai kapcsolatot már 32 éve ápoljuk, 
és nagyon örülünk, hogy ilyen jól 
működik.
Május végén az Erasmus stratégiai 
partnerségi pályázat által, Törökor
szágba utaznak a  diákok és kísérő 
tanáraik, ahol a  török–magyar kul

turális örökségek megismerése, ápo
lása a cél. Június közepén pedig a tö
rök fogadóiskola küldöttei érkeznek 
hozzánk. Nagyon várjuk már a talál
kozást!
A tanév utolsó napjaiban tartjuk az 
Öko és Határtalanulprojektnapun
kat. Készülünk a  tanévzárásra és 
a  szóbeli érettségi vizsgákra, vala
mint arra a napra, amikor megismer
jük jövendőbeli gimnazistáinkat: 
szeretettel várjuk őket a beiratkozás
kor, és már szervezzük a gólyatábort!

„Kitűnővé egy szerencsés perc által is válhatunk, hasznos 
emberré a fáradságos évek tesznek.” (Kemény Zsigmond)

Tanévünk egyik legfontosabb ünnepét, a ballagást ápri
lis 29én tartottuk. A  műsort a  11. évfolyamos diákok 
meglepetés előadása nyitotta. Megható, szívhez szóló 
búcsúbeszédet intéztek a végzős tanulóinkhoz: „Kíván-
juk, hogy jól igazodjatok el a világban! A szép, irányt adó 
gondolatokat, emlékeket ne felejtsétek el! Nem csak akkor 
érdemes dolgokat csinálni, ha »nyerni« lehet rajtuk. Le-
hetsz az, aki azért csinál dolgokat, mert élvezi azokat.”
Nem szeretnénk szomorúan búcsúzni a  végzősöktől, 
hiszen a  ballagás az elköszönés mellett valami újnak 
a kezdetét is jelenti. Borók Edit intézményvezető asszony 
beszédében értékes tanácsokkal indította útjára a  diá
kokat, három jókívánságot plusz egy ráadást tett a bal
lagó tarisznyába: 1. önmagunkhoz mérjük magunkat; 
2.  a  hála érzése segít az önismeretünk fejlődésében; 
3. az életben nincs „javító dolgozat” vagy „pótló dolgo
zat”, ne hagyd ki a jelen pillanatainak lehetőségeit… ne 
halogasd, mert nincs ismétlés! +1. ráadás: vállalni kell 
a felelősséget saját magunkért és másokért. 
„Szívből kívánom, hogy csupa boldog, sugárzó arcot lássak 
majd az érettségi eredményhirdető értekezleten.” 
Gyökössy Endre szavaival búcsúzott: „a fejlődés az egyik 
legjobb ellenszere az unalomnak, egyben az öregedés
nek is. Mert az ember vagy fejlődik, vagy öregszik.” Él
jen hát az örök fiatalság! 
A ballagás egyik legörömtelibb eseménye, amikor átad
hatjuk a diákok eddigi tanulmányi és közösségi mun
kája elismeréseként a  jutalomkönyveket, okleveleket. 
Büszkék vagyunk a kiemelkedő eredményeket elért ta
nulóinkra és tanáraikra! 
A végzős 12. A osztály nevében Artner Igor búcsúzott: 
„Szeretnénk köszönetet mondani tanárainknak folytonos 
támogatásukért… Köszönet az iskolának egy olyan helyért, 
ahol biztonságban, otthonosan érezhettük magunkat, és ta-
nulhattunk nap mint nap.”
Mucsi Emma 12. B osztályos tanuló ezekkel a szavakkal 
fordult tanáraihoz: „Az önök kezei között formálódtunk, 

nőttünk fel… A nagy odaadás és a fáradhatatlan próbálko-
zások, hogy tudást plántáljanak belénk, megérte, ugyanis 
jó sok mindent zsebre vágtunk belőle.”
Az elköszönő diákok arra kérték társaikat, hogy: „…pró
báljatok most bizakodóan előre tekinteni, hogy pár perc
re eltűnjön minden gát, ami előttetek van, hogy felszí
vódjanak a félelmeitek, és hogy úgy fejezhessük be ezt 
a 45 évet, ahogyan elkezdtük: együtt, közösen.”
Sok sikert kedves ballagó diákok!

„Ha van mit adnod, add jó szívvel át. / Add a munkád, 
a csekély tapasztalásod, / s bár nem váltod meg a világot, 
/ de szebbé teheted egy pillanatát....”       (Várnai Zseni)
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